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ВСТУП 

 

Актуальність теми: обумовлена тим, що ринкова система 

господарювання, яка склалася в Україні, потребує перегляду форм та методів 

підходу до організації збутового процесу в країні в цілому та на великих 

вітчизняних підприємствах. 

У сучасних умовах здійснюється перехід до ринкових форм 

господарювання, формується відповідна інфраструктура економіки з новими 

формами відносин між підприємствами! державою, зміцнюються зв'язки між 

виробничою і соціальною сферами суспільства, до управління залучаються 

фахівці нової формації і змінюється сама концепція управління 

підприємствами. 

Поняття логістичного (системного) підходу до організації діяльності 

застосовується в усіх галузях діяльності підприємства, адже управляти 

потрібно всім: ресурсами, витратами, відносинами. Ефективність логістичної 

системи надзвичайно високо цінується на ринку, адже саме вона стає тим 

критичним фактором, через який одні фірми виходять в лідери, а інші 

зникають. 

Використання логістики як функції управління економічними потоками 

(товари, інформація, документація) допомагає раціоналізувати та 

оптимізувати управління такими потоками на всіх фазах виробничого 

процесу. 

В сфері забезпечення збутового процесу логістика спрямовує зусилля 

на створення ефективних каналів розподілу товару, тим самим забезпечуючи 

мінімальний рівень грошових витрат та витрат часу на збут і максимальний 

прибуток, причому задається мета мінімізації ризику. 

Політика розподілу продукції - це діяльність конкретного підприємства 

з планування, реалізації та контролю руху товарів від виробника до 

споживача з метою задоволення попиту і одержання прибутку. 
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Мета випускної роботи: на основі аналізу теоретичного матеріалу 

виробити рекомендації щодо удосконалення логістичної діяльності 

підприємства на ринку збуту готової продукції. 

Досягнення поставленної мети обумовила необхідність вирішення 

таких завдань: 

1. Визначити теоретичні аспекти. 

2. Зробити детальний розгляд механізму логістики. 

3. Проаналізувати відомості про логістичну систему. 

4. Проаналізувати аспекти митного регулювання. 

5. Дослідити процес МТП. 

6. Висунути пропозиції по удосконаленню логістики. 

7. Визначити план дій щодо вирішення проблем підприємства. 

Об'єкт дослідження – виступають процеси дослідження логістичної 

діяльності підприємства ТОВ "Дельта Вілмар СНГ" на ринку України. 

Предмет дослідження – особливості планування логістичних процесів 

та формування відносин товариства з покупцями на міжнародному та 

внутрішньому ринках на прикладі ТОВ "Дельта Вілмар СНГ". 
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ВИСНОВОК 

 

 В сучасних умови функціонування економіки України ефективність 

діяльності господарюючих суб’єктів ґрунтується на успішному 

функціонування їх збутових та логістичних систем. В умовах сьогодення 

діяльність підприємств здебільшого базується на засадах маркетингу та 

логістики. Запорукою конкурентних переваг, як на зовнішньому та і на 

внутрішньому ринку є використання концепції логістики, що дозволяє 

реалізовувати ефективну управлінську, господарську, маркетингову та 

виробничо-збутову діяльність підприємства. 

Розглянута, як приклад, компанія ТОВ «Дельта Вілмар СНД». на 

сьогоднішній день є одним з лідерів українського ринку переробки 

рослинних масел. Досвід і професіоналізм співробітників дозволяє замовнику 

найбільш точно розрахувати свої фінансові та часові витрати, забезпечити 

безперебійний графік поставок вантажу. З кожним з клієнтів вони працюють 

індивідуально, враховуючи всі вимоги та побажання, щодо методів і термінів 

доставки. Завдяки багаторічному досвіду роботи і високим стандартам якості 

обслуговування компанія надає своїм клієнтам тільки надійний і 

максимально оперативний сервіс. 

Проаналізувавши діяльність підприємства, його структуру, можна 

зробити висновок, що знаходиться на високому етапі розвитку, можна 

зробити висновки, що компанія є дуже перспективною і продовжує 

розвиватися, не зважаючи на тимчасові фінансові негаразди пов’язані зі 

світовою економічною кризою та агресією Росії на сході крайни. 

В результаті впровадження спроектованої логістичної системи 

реалізовано єдиний інформаційний простір, розроблена коректна і єдина 

система, забезпечений одноразовий введення первинних даних, 

мінімізований ручна праця, організована спільна (не одночасно) робота 

декількох користувачів з одним електронним документом в системі 

відповідно до бізнес-процесом з дотриманням фактичних прав доступу. 
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Залежно від обов'язків користувачів права доступу поділяються на перегляд 

документа і редагування документа. При цьому забезпечено поділ прав 

доступу користувачів однієї групи щодо об'єктів (даних) обліку інших 

користувачів цієї ж групи. 

Логістична система забезпечує ведення обліку по різних підрозділах. У 

разі утворення юридичних осіб з цих підрозділів, логістична система готова 

до формування документів "в стандарті документообігу між юридичними 

особами" 

Логістична система забезпечує формування корпоративної звітності по 

всім юридичним особам консолідовано, за вирахуванням внутрішніх 

розрахунків, враховує при плануванні взаємозамінні матеріали, забезпечує 

розрахунок потреби цехів у матеріалах, забезпечує можливість зберігання 

змін потреб цехів (для обгрунтування причин, за якими в цеху міг утворитися 

наднормативний запас сировини ), а на складі витрата понад ліміт. 

У процесі підготовки бюджету постачання логістична система 

враховує, що в разі збільшення плану реалізації та плану виробництва 

протягом місяця фактичний обсяг закупівель також може бути збільшений. 

Підвищення ефективності логістичної діяльності може бути досягнено 

за рахунок підвищення управління матеріальними потоками; удосконалення 

систем управляння складськими запасами; удосконалення процесів 

обслуговування клієнтів; оптимізація транспортних потоків за рахунок 

впровадження провідних систем моніторингу витрат палева; удосконалення 

організаційної структури управління логістичною діяльністю; прогнозування 

логістичної діяльності та реагування на результати контролю діяльності. 
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